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COMMUNIQUÉ DE PRESSE


Paris, le 20 mai 2015

ASSEMBLEE GENERALE ANNUELLE 
DE SALVEPAR

L’Assemblée générale annuelle des actionnaires de Salvepar, réunie ce jour sous la présidence de M. Christian de Labriffe, a approuvé l’ensemble des résolutions proposées par le Conseil d’administration, et notamment celles portant sur :
· Les comptes annuels et consolidés de l’exercice 2014 ;
· La distribution d’un dividende ordinaire de 2,20 euros par action au titre de l’exercice 2014 et une option pour le paiement du dividende en totalité ou pour moitié en actions ; 
· [bookmark: _GoBack]Le renouvellement pour une période de 4 ans du mandat d’administrateur de Tikehau Capital Advisors dont le représentant permanent est M. Mathieu Chabran ; 
· La nomination de Suravenir en qualité d’administrateur pour une durée de 4 ans, étant précisé que le représentant permanent de Suravenir sera M. Stéphane Cadieu ; et
· Diverses autres autorisations et modifications statutaires. 
Cette réunion de l’Assemblée générale a été l’occasion de faire un point sur la mise en œuvre de la stratégie d’investissement de la Société, les réalisations de l’exercice 2014 ainsi que celles intervenues depuis le début de l’exercice 2015.
Le Conseil d’administration, qui s’est réuni à l’issue de l’Assemblée, a décidé de nommer M. Vincent Favier en qualité de censeur en remplacement de son mandat d’administrateur.
Le résultat détaillé des votes sera mis en ligne sur le site de Salvepar (www.salvepar.fr) dans la rubrique « Espace Actionnaires ».
A propos de Salvepar :
Salvepar, qui est détenue majoritairement par le groupe Tikehau, est une holding d’investissement cotée sur Euronext Paris (compartiment B). Salvepar mène une politique active de prises de participations minoritaires dans des sociétés cotées et non cotées en recherchant une diversification aux plans sectoriel et géographique (en France et à l’étranger). 
www.salvepar.fr 
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